

兰舍硅藻泥

# 衔泥筑家 守护健康



刘万庆在硅藻泥样板墙上做喷火实验。本报记者 方慧玲 摄

本报记者 方慧玲

近年,信阳市面上出现了一种新型墙面装饰材料——硅藻泥。相比传统的乳胶漆和壁纸,它的优点显而易见,不仅自身不含任何装修污染,而且具有消除甲醛、调节湿度、杀菌消毒、防火阻燃、隔热降噪、除臭消味、寿命超长等功能,是一种集乳胶漆与墙纸优点于一体的建材产品。

兰舍硅藻泥是国内著名品牌,据我市经营者刘万庆介绍,真正的硅藻泥分为吸附材料和分解材料两部分,硅藻土只有吸附作用,只有加入类似“兰舍1号”分解材料的硅藻泥,才具有长效分解作用。鉴别硅藻泥时,一看材料的颜色。真正的硅藻泥壁材添加的是无机颜料,为自然色,色彩柔和而不锐利。二看吸水性。喷少量水后,用手去摸,不好的硅藻泥,会掉粉末或掉色,甚至可以和泥。水干后,不好的硅藻泥会留痕迹或掉色。三用湿抹布擦拭。好的硅藻泥,表面可以用湿抹布擦拭,注意不是擦洗;而不好的硅藻泥,擦拭时,表面会出现粉末或掉色。四做喷火实验。好的硅藻泥可以防火阻燃,耐 1300℃高温。遇火难燃,不发烟,没有异味。

了解更多装修行情  
掌握最新装修资讯  
扫描二维码  
关注信阳家居  
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

## 小窍门教你打造健康新居!

随着城市的发展,一幢幢各式各样的住宅区拔地而起。记者走访我市几个大型住宅小区,很多业主正在紧锣密鼓地装修,有些业主更是迫不及待地搬进了刚装修好的新房。通过走访记者发现,就算是装修中使用环保的材料,在自然通风的状态下闻不到什么味道,然而在空间密闭时,污染物还是会渐渐释放出来。

拥有一个舒适的居住环境是每一位业主的梦想,然而,装修产生的“污染问题”对健康的威胁成为一个让越来越多人都在关注的一个话题,甚至让一些人谈“修”色变。

如何才能有效地控制和避免室内空气污染?下面给大家简单地介绍下生活中如何更有效地减少室内空气污染对人体的危害,千万不要错过哦。

### 一、保持室内空气流通

通风换气是最有效、最经济的方法,不管住宅里是否有人,应尽可能地多通风。一方面新鲜空气的稀释作用可以将室内的污染物冲淡,有利于室内污染物的排放,另一方面有助于装修材料中的有毒有害气体尽早地释放出来。

每天开窗通风要合适的时间,一般早晨 10 点以后,分早、中、晚通风各 20 分钟。根据居室的污染程度,可选择不同的通风方式。

### 二、室内温度和湿度均衡

室内保持一定的湿度和温度。湿度和温度过高,大多数污染物就从装修材料中散发得快。所以,当住宅内无人时,比如外出旅游时就可以采取一些措施提高湿度。

### 三、养殖植物

养殖植物。我们也可以养殖一些能够去除异味的植物来达到祛除异味的的作用,比如说吊兰、芦荟、龙舌兰、虎尾兰等能够很好地吸收甲醛,如常青藤、铁树等能吸收苯的植物。

传说中还有一些“偏方”,比如洋葱和柚子皮除甲醛,专家提醒,洋葱和柚子皮只是味道能暂时覆盖甲醛的味道,并不能清除甲醛。活性炭的吸附作用可以吸附有害物质,但是要注意定时更换和清洁。

广大新业主要采取科学有效的方法减少室内污染,为自己和家人塑造舒适安全的生活环境,让家成为每一个人能舒适休憩的避风港。

(馨月)

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!